

中州·综合

工资不再“长”得像眉毛那样慢了

2014年河南企业工资指导线发布,我省职工钱袋子将“增肥”15%

□据 大河网

12日,河南省人力资源和社会保障厅发布全省2014年企业工资指导线,今年全省企业在岗职工工资增长基准线为15%,不设上线;下线则为3.5%,比上次调整下降0.5%。这意味着,老板应该在此前工资的基础上增加15%。适用范围为全省各类企业在岗职工工资分配,执行期限为2014年1月1日至12月31日。

以月工资3000元为例,按照

今年的指导线,工资应上涨 $3000 \times 0.15 = 450$ 元,不低于下线 $3000 \times 0.035 = 105$ 元。而按照上次调整的指导线,工资上涨下线不低于 $3000 \times 0.04 = 120$ 元。

另外,在岗职工平均工资相当于本省上年全部职工平均工资150%~200%的,确定工资增长幅度时可不突破基准线;在岗职工平均工资超过本省上年全部职工平均工资200%的,确定工资增长幅度时可不突破基准线的80%;在岗职工工资水平高于本省上年全部职工平均工资

300%的,可围绕工资指导线下线安排工资增长;在岗职工平均工资低于地区或行业工资水平、经济效益下滑、生产经营困难的企业,原则上不低于下线确定工资增长幅度。

对此,省人力资源和社会保障厅要求,2014年工资指导线发布后,省内企业应结合当前生产经营形势,按照工资指导线,综合考虑自身经济效益以及本企业职工工资水平、劳动生产率、人工成本水平等实际情况,合理确定增长幅度。

郑州一饭店内种3棵大杨树

树干穿过天花板 留树多花几万元

□据《郑州晚报》

站在郑州华山路,可以看到路西一个高檐的平房饭店,其房顶有3个巨大的杨树树冠。起风时树叶沙沙作响,树冠左右摇晃,却不见树干。

进入平房内,发现屋内有3根粗大的树干,如果不仔细看树干上的些许绿叶,还以为这是3根装饰柱子。每根树干的根部还建有围坛,树干从根部到屋顶有5米左右,树干穿过屋顶,形成巨大的树冠。

在该平房饭店内上班的一名工作人员介绍,这个房子是一家企业前几年建的。“先有树,后建房的。”她说,这3棵树大约有40多年了。当时建房时,觉得把树伐掉怪可惜的,就留了下来,为此专门在房顶留洞,多费了几万块钱。

当记者问及树会不会因为没有水分而干枯时,一名女工作人员称,她们定期给在屋内的树干浇水。

“我们像种花一样,只要发现树坑内的土干了,就给它浇水。这‘三盆花’不过是比其他的花粗、花盆大了一些。”该女士微笑起来。

植物专家、郑州市园林局绿化监察大队的任志峰说:“不仅要常给树浇水,也要关注树根部的土壤,隔一段时间,能给这些大树松土,施施肥,或者更换一些新的土,它会长得更好一些。”



树干从根部到屋顶有五米左右

订婚前夕,新乡一24岁女孩遭车祸 右腿被迫截肢,男友不离不弃

她没有了一条腿 他献出了一颗心



王鹏程坐在病床前耐心为沂曼读书

□据《东方今报》

订婚前夕,新乡24岁女孩李沂曼在下班途中和满载玉米的奔马车相撞,被拖行20多米,右腿粉碎性骨折,不幸截肢。出事后,男友王鹏程在她身边不离不弃,守护着她。6次手术,每次王鹏程都亲自推她进手术室,用实际行动向她表示:“即便如此,我也愿意娶你。”

王鹏程在新乡某部队工作,出事后,他立刻休假,日夜陪着沂曼。手术后,只要一有空,他就会来到医院,陪在沂曼身边,照顾她。从进医院到6次手术结束,沂曼非常坚强,一滴泪都没流,还不断地安慰他人。可见到男友时,她流泪了:“妈,你让他走吧,我都这样了,让他去找个更好的吧。”

相识两年多,两人已谈婚论嫁,新房、家具和电器都准备齐全,4月5日就是两人的订婚之日。那几天,王鹏程听到的都是沂曼让自己离开的话,但是他仍然守候在病床前,端茶喂饭,寸步不离,用行动表达自己的决心和爱意。

一套写真引纠纷 两死一伤毁四人

事发南阳,犯罪嫌疑人翁某已被刑事拘留

□据 大河网

11日晚9时许,南阳市城区卧龙路某大型购物广场发生一起凶杀案,一名女顾客因在拍摄写真时与摄影师发生纠纷,喊来两名朋友帮忙出气,在争吵撕扯中,摄影师拿刀捅向3人,造成2死1伤的悲剧。记者从警方获悉,犯罪嫌疑人翁某已被刑事拘留。

翁某向警方供认,他是南阳市人,1988年出生,已婚,出事前在南阳经纬国际广场一楼经营一个摄影店。一周前,在南阳打工的女孩杨某到摄影店里要求拍摄写真照片,在拍摄一组照片后,杨某不满意要求不再拍摄,并要求退回所交的290元定金,翁某没有答应。

就在5月11日晚8时40分左右,杨某喊来两名男子到店里辱骂并以拍摄过程中出现性骚扰为由要求退钱赔偿,在厮打过程中,翁某一气之下拿起店里的水果刀刺向3人。

记者从南阳市公安局卧龙岗派出所获悉,被翁某刺伤的3人中,2名不治身亡。其中杨某,女,24岁,平顶山市鲁山县人;男子肖某,南阳市卧龙区陆营镇人,27岁。目前,翁某已被刑事拘留,案件正在侦破之中。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。